

2021年7月21日

各位

会社名伊藤ハム米久ホールディングス株式会社代表者名代表取締役社長宮下 功(コード番号 2296 東証 1 部)

問合せ先 経営企画室 I Rチーム 内山 健氏 (TEL 03-5723-6885)

役員及び執行役員の異動、組織変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、役員及び執行役員の異動、組織変更について、下記の通り決議しましたので、お知らせいたします。

記

1. 役員及び執行役員の異動

2021年10月1日付

役員・執行役員の担当範囲及び担当職務変更

氏 名	<新>	<現>
若木 孝優	取締役上席執行役員	取締役上席執行役員
	グループ食肉事業担当	グループ食肉事業担当
	食肉事業本部長	伊藤ハム 常務取締役
	伊藤ハム 常務取締役	食肉事業本部長
	食肉事業本部長	
大月 隆二	執行役員	執行役員
	食肉事業本部 海外食肉本部長	伊藤ハム 食肉事業本部 海外食肉本部長
陶 愼陽	執行役員	執行役員
	食肉事業本部 国内食肉本部長	伊藤ハム 食肉事業本部 国内食肉本部長
金森 史浩	執行役員	執行役員
	食肉事業本部 食肉生産本部長	キロサ肉畜生産センター (出向)
吉野 裕彦	執行役員	執行役員
	食肉事業本部 海外食肉本部 副本部長	米久 食肉事業部長
	米久 食肉事業部長	

2. 組織変更

2021年10月1日付で伊藤ハム株式会社の食肉事業本部と米久株式会社の食肉事業部を機能統合し、伊藤ハム米久ホールディングス株式会社に「食肉事業本部」を新設、管下に「海外食肉本部」、「国内食肉本部」、「食肉生産本部」の3本部を新設します。

中期経営計画 2023 の重点取り組み方針である「経営基盤の強化」の一環として、より効率的で競争力のある体制構築及び統合効果の最大化を目的に、食肉事業の戦略機能及び調達機能を一本化します。

以上